Kpacueoe yucno

Malua paccCKasalia Tone, uto cumTaeTt TPpEX3Ha4yHOe Yncro

KpacuBbiM, eC/in B HEM nonycymma MaKCUManbHOW 1

MUHMUMasbHOW Mo 3HauYeHuto LMdp paBHa ocTaBlleinca

undpe umcna. NMomorute Tone BnevyaTnnTb Mawy —
HanucaTb NporpamMmy, Kotopasi 6yaet onpefensitb

KpacuBble yncna. BoiBeguTte gns Kpacueoro ymcna gpasy
"Bbl BBE/IM KpacMBOe YMCIO', a ANs OCTaNbHbIX - ")Karb, Bbl

BBeJIM 06blYHOE Yucno'.

(a+b)/2

dopmar BBOAA

CTpoKa, cogepyKallasa TpexaHauyHoe Yncho.

dopmart BbiBOAA

BepAuKT nporpamMmbl-CTpOKa.
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KpacuBoe 4ncno
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BbiBOp,
Bbi BBENN KpacuBoe
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BbiBOpg,
YXanb, Bbl BBENKN
06bI4YHOE YnCcno

pelLeHue

# llusr/bin/env python3
# coding=utf8
# KpacuBoe uncno
user_number = int(input('BBegute TpexsHayHoe uncnol! :) \n’))
num_1 = user_number % 10
ostatok = user_number // 10
num_2 = ostatok % 10
num_3 = ostatok // 10
print(num_3, num_2, num_1)
num_array = [] # Co3paem nycTon maccusB
num_array.append(num_1) # Knanpem num_1 B maccuB
num_array.append(num_2) # Knagem num_2 B maccuB
num_array.append(num_3) # Knagem num_3 B maccuB
min_num = min(num_array) # MpucBonTb MMHMManNbHbLIN 3NEMEeHT MaccMBa B min_num
num_array.remove(min(num_array)) # Yaanute MMHMManbHbIA 31EMEHT U3 MaccuBa
max_num = max(num_array) # lpucBoUTb MaKkCMMarnbHbIA 3NIeMEHT MaccMBa B max_num
num_array.remove(max(num_array)) # Yaanutb MakcumarnbHbIA 3fieMeHT U3 MaccuBa
mean_num = min(num_array) # MpucBounTb TO 4TO OCTanocbL B Maccuse B mean_num
print(mean_num, 'Ansa cpaBHeHUs')
num_array.remove(max(num_array))
total = int((min_num + max_num) / 2)
print(total, ‘'Monycymma’)
if total == mean_num:
print('Bbl BBenu kpacusoe uucno!’)
else:

print('Bbl BBenu o6bi4Hoe yncno!’)



